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I1a: How common at NCSU: Sexual 
harassment 

Mean 
Rating 

5: 
Widespread 

4: Fairly 
common 

3: 
Occasionally 

happens 
2: Rarely 
happens 

1: Never 
happens Total (N) 

All 2.7 5.4% 16.2% 37.9% 27.7% 12.9% 747 

Gender* 

2.5 3.5% 11.3% 37.5% 31.1% 16.6% 344 .....Male 

.....Female 2.9 6.7% 20.3% 38.0% 25.4% 9.5% 389 

....Transgender/Non-binary 3.1 14.3% 21.4% 42.9% 7.1% 14.3% 14 

Race/Ethnicity* 

3.0 17.9% 14.3% 35.7% 14.3% 17.9% 28 .....African American/Black 

.....Asian 2.4 2.6% 10.2% 32.5% 29.4% 25.3% 265 

.....Hispanic/Latino 3.2 10.8% 21.6% 43.2% 21.6% 2.7% 37 

.....White/Caucasian 2.9 6.2% 18.9% 41.1% 28.4% 5.4% 387 

.....Multiple races/ethnicities 3.0 . 30.8% 38.5% 26.9% 3.8% 26 

.....Other/Unknown 2.8 . 25.0% 50.0% . 25.0% 4 

Residency* 

3.0 7.7% 20.4% 39.6% 27.0% 5.3% 470 .....U.S. resident 

.....International student 2.3 1.4% 9.0% 35.0% 28.9% 25.6% 277 

Socioeconomic Background 

2.6 4.7% 14.2% 35.1% 30.8% 15.2% 211 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.8 7.2% 15.3% 38.1% 26.4% 13.1% 360 

.....Upper middle/Upper class 2.8 2.3% 21.1% 40.4% 26.9% 9.4% 171 

First Generation College Student 

2.6 3.6% 15.7% 36.5% 26.4% 17.8% 197 .....First generation college student 

.....Not first generation 2.8 5.9% 16.5% 38.3% 28.3% 11.0% 538 

Sexual Orientation* 

2.7 5.0% 14.7% 36.8% 30.1% 13.4% 634 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.1 6.9% 27.6% 44.8% 13.8% 6.9% 87 

Disability Status 

2.7 5.7% 15.3% 38.3% 27.9% 12.8% 619 .....No disability 

.....Disability 3.0 7.4% 20.4% 38.9% 29.6% 3.7% 54 

....Prefer not to answer 2.6 1.4% 20.8% 34.7% 23.6% 19.4% 72 

Age 

2.7 5.8% 15.3% 38.6% 27.3% 13.0% 653 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 2.7 2.1% 22.3% 33.0% 30.9% 11.7% 94 
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I1b: How common at NCSU: 
Stalking 

Mean 
Rating 

5: 
Widespread 

4: Fairly 
common 

3: 
Occasionally 

happens 
2: Rarely 
happens 

1: Never 
happens Total (N) 

All 2.3 1.3% 7.2% 30.0% 41.0% 20.5% 741 

Gender 

2.2 1.7% 5.0% 27.7% 41.4% 24.2% 343 .....Male 

.....Female 2.3 1.0% 8.9% 31.5% 41.1% 17.4% 384 

....Transgender/Non-binary 2.6 . 14.3% 42.9% 28.6% 14.3% 14 

Race/Ethnicity* 

2.6 7.4% 14.8% 25.9% 29.6% 22.2% 27 .....African American/Black 

.....Asian 2.1 2.3% 7.7% 23.0% 30.7% 36.4% 261 

.....Hispanic/Latino 2.6 2.7% 8.1% 48.6% 24.3% 16.2% 37 

.....White/Caucasian 2.4 0.3% 6.5% 33.3% 49.1% 10.9% 387 

.....Multiple races/ethnicities 2.2 . . 28.0% 64.0% 8.0% 25 

.....Other/Unknown 2.5 . 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 4 

Residency* 

2.4 1.3% 7.3% 34.7% 46.5% 10.3% 467 .....U.S. resident 

.....International student 2.0 1.5% 6.9% 21.9% 31.8% 38.0% 274 

Socioeconomic Background 

2.3 1.4% 6.7% 27.3% 45.0% 19.6% 209 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.3 1.4% 7.6% 29.2% 41.0% 20.8% 356 

.....Upper middle/Upper class 2.3 1.2% 6.4% 35.1% 36.3% 21.1% 171 

First Generation College Student 

2.1 1.0% 5.1% 25.1% 43.1% 25.6% 195 .....First generation college student 

.....Not first generation 2.3 1.5% 7.9% 31.6% 40.4% 18.5% 534 

Sexual Orientation 

2.2 1.4% 6.5% 29.0% 41.3% 21.7% 630 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 2.5 1.2% 9.4% 37.6% 42.4% 9.4% 85 

Disability Status* 

2.2 1.0% 6.5% 28.9% 42.8% 20.8% 615 .....No disability 

.....Disability 2.5 1.9% 13.0% 29.6% 46.3% 9.3% 54 

....Prefer not to answer 2.5 4.3% 8.6% 40.0% 22.9% 24.3% 70 

Age 

2.3 1.4% 6.6% 30.0% 40.8% 21.1% 649 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 2.4 1.1% 10.9% 29.3% 42.4% 16.3% 92 
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I1c: How common at NCSU: 
Relationship/dating/domestic 

violence 
Mean 
Rating 

5: 
Widespread 

4: Fairly 
common 

3: 
Occasionally 

happens 
2: Rarely 
happens 

1: Never 
happens Total (N) 

All 2.4 2.6% 10.9% 31.5% 33.0% 22.0% 745 

Gender* 

2.2 1.5% 6.4% 26.2% 38.4% 27.6% 344 .....Male 

.....Female 2.6 3.6% 14.5% 35.9% 28.7% 17.3% 387 

....Transgender/Non-binary 2.7 . 21.4% 42.9% 21.4% 14.3% 14 

Race/Ethnicity* 

2.6 11.1% 14.8% 25.9% 18.5% 29.6% 27 .....African American/Black 

.....Asian 1.9 2.3% 4.2% 20.8% 30.7% 42.0% 264 

.....Hispanic/Latino 2.5 . 10.8% 43.2% 27.0% 18.9% 37 

.....White/Caucasian 2.7 2.6% 14.5% 37.7% 36.4% 8.8% 387 

.....Multiple races/ethnicities 2.7 . 19.2% 38.5% 34.6% 7.7% 26 

.....Other/Unknown 2.3 . 25.0% 25.0% . 50.0% 4 

Residency* 

2.7 3.4% 15.4% 38.4% 33.5% 9.4% 469 .....U.S. resident 

.....International student 1.9 1.1% 3.3% 19.9% 32.2% 43.5% 276 

Socioeconomic Background 

2.4 2.9% 10.5% 30.5% 32.9% 23.3% 210 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.4 2.2% 10.3% 32.8% 33.1% 21.7% 360 

.....Upper middle/Upper class 2.4 2.9% 12.4% 31.2% 32.4% 21.2% 170 

First Generation College Student* 

2.2 2.0% 6.1% 28.9% 34.5% 28.4% 197 .....First generation college student 

.....Not first generation 2.5 2.8% 12.7% 32.5% 32.5% 19.6% 536 

Sexual Orientation* 

2.3 2.5% 10.1% 30.3% 33.9% 23.2% 634 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 2.7 3.5% 16.5% 38.8% 30.6% 10.6% 85 

Disability Status 

2.4 1.9% 10.9% 30.6% 34.2% 22.4% 617 .....No disability 

.....Disability 2.7 5.6% 13.0% 42.6% 27.8% 11.1% 54 

....Prefer not to answer 2.4 5.6% 9.7% 31.9% 27.8% 25.0% 72 

Age 

2.4 2.5% 10.0% 31.1% 33.7% 22.7% 652 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 2.6 3.2% 17.2% 34.4% 28.0% 17.2% 93 
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I1d: How common at NCSU: Sexual 
violence 

Mean 
Rating 

5: 
Widespread 

4: Fairly 
common 

3: 
Occasionally 

happens 
2: Rarely 
happens 

1: Never 
happens Total (N) 

All 2.6 3.6% 13.0% 35.0% 32.4% 16.0% 746 

Gender* 

2.3 2.3% 9.0% 28.2% 40.7% 19.8% 344 .....Male 

.....Female 2.7 4.9% 15.7% 40.7% 26.0% 12.6% 388 

....Transgender/Non-binary 3.0 . 35.7% 42.9% 7.1% 14.3% 14 

Race/Ethnicity* 

2.9 22.2% 14.8% 22.2% 11.1% 29.6% 27 .....African American/Black 

.....Asian 2.1 2.7% 6.4% 24.2% 34.1% 32.6% 264 

.....Hispanic/Latino 3.0 5.4% 21.6% 45.9% 21.6% 5.4% 37 

.....White/Caucasian 2.8 2.8% 15.7% 41.2% 34.8% 5.4% 388 

.....Multiple races/ethnicities 3.0 3.8% 23.1% 50.0% 19.2% 3.8% 26 

.....Other/Unknown 2.5 . 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 4 

Residency* 

2.8 4.9% 17.4% 40.6% 31.5% 5.5% 470 .....U.S. resident 

.....International student 2.1 1.4% 5.4% 25.4% 34.1% 33.7% 276 

Socioeconomic Background 

2.6 4.8% 11.4% 35.7% 31.4% 16.7% 210 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.6 3.6% 15.3% 31.9% 32.5% 16.7% 360 

.....Upper middle/Upper class 2.5 2.3% 9.9% 40.9% 33.3% 13.5% 171 

First Generation College Student* 

2.4 3.0% 10.6% 34.8% 29.3% 22.2% 198 .....First generation college student 

.....Not first generation 2.6 3.9% 14.0% 34.9% 33.8% 13.4% 536 

Sexual Orientation* 

2.5 3.5% 11.7% 34.2% 33.9% 16.7% 634 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.0 2.3% 25.6% 44.2% 20.9% 7.0% 86 

Disability Status 

2.5 3.4% 12.9% 34.5% 32.8% 16.3% 618 .....No disability 

.....Disability 2.9 5.6% 16.7% 48.1% 25.9% 3.7% 54 

....Prefer not to answer 2.5 4.2% 11.1% 30.6% 34.7% 19.4% 72 

Age 

2.5 3.7% 13.2% 33.4% 33.1% 16.6% 652 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 2.7 3.2% 11.7% 45.7% 27.7% 11.7% 94 
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I2a: Do you  know anyone: victim 
of sexual harrassment Yes No Total (N) 

All 20.1% 79.9% 748 

Gender* 

13.9% 86.1% 345 .....Male 

.....Female 25.1% 74.9% 390 

....Transgender/Non-binary 30.8% 69.2% 13 

Race/Ethnicity* 

24.1% 75.9% 29 .....African American/Black 

.....Asian 8.3% 91.7% 266 

.....Hispanic/Latino 21.6% 78.4% 37 

.....White/Caucasian 27.2% 72.8% 386 

.....Multiple races/ethnicities 26.9% 73.1% 26 

.....Other/Unknown 25.0% 75.0% 4 

Residency* 

27.9% 72.1% 470 .....U.S. resident 

.....International student 6.8% 93.2% 278 

Socioeconomic Background 

17.0% 83.0% 212 .....Poor/Working class 

.....Middle class 21.4% 78.6% 360 

.....Upper middle/Upper class 21.5% 78.5% 172 

First Generation College Student 

15.6% 84.4% 199 .....First generation college student 

.....Not first generation 21.5% 78.5% 539 

Sexual Orientation* 

17.8% 82.2% 635 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 39.1% 60.9% 87 

Disability Status* 

19.3% 80.7% 621 .....No disability 

.....Disability 33.3% 66.7% 54 

....Prefer not to answer 16.9% 83.1% 71 

Age 

20.3% 79.7% 655 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 18.3% 81.7% 93 
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I2b: Do you  know anyone: victim 
of stalking Yes No Total (N) 

All 12.3% 87.7% 748 

Gender* 

9.9% 90.1% 345 .....Male 

.....Female 14.9% 85.1% 390 

....Transgender/Non-binary . 100.0% 13 

Race/Ethnicity* 

17.2% 82.8% 29 .....African American/Black 

.....Asian 8.6% 91.4% 266 

.....Hispanic/Latino 18.9% 81.1% 37 

.....White/Caucasian 14.5% 85.5% 386 

.....Multiple races/ethnicities . 100.0% 26 

.....Other/Unknown 25.0% 75.0% 4 

Residency* 

14.5% 85.5% 470 .....U.S. resident 

.....International student 8.6% 91.4% 278 

Socioeconomic Background 

10.8% 89.2% 212 .....Poor/Working class 

.....Middle class 11.9% 88.1% 360 

.....Upper middle/Upper class 15.1% 84.9% 172 

First Generation College Student 

12.1% 87.9% 199 .....First generation college student 

.....Not first generation 12.6% 87.4% 539 

Sexual Orientation 

12.4% 87.6% 635 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 13.8% 86.2% 87 

Disability Status 

11.4% 88.6% 621 .....No disability 

.....Disability 20.4% 79.6% 54 

....Prefer not to answer 14.1% 85.9% 71 

Age 

12.5% 87.5% 655 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 10.8% 89.2% 93 
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I2c: Do you  know anyone: victim 
of relationship/dating/domestic 

violence Yes No Total (N) 

All 14.1% 85.9% 747 

Gender* 

10.1% 89.9% 345 .....Male 

.....Female 17.7% 82.3% 389 

....Transgender/Non-binary 7.7% 92.3% 13 

Race/Ethnicity 

13.8% 86.2% 29 .....African American/Black 

.....Asian 9.8% 90.2% 266 

.....Hispanic/Latino 8.1% 91.9% 37 

.....White/Caucasian 16.9% 83.1% 385 

.....Multiple races/ethnicities 23.1% 76.9% 26 

.....Other/Unknown 25.0% 75.0% 4 

Residency* 

17.5% 82.5% 469 .....U.S. resident 

.....International student 8.3% 91.7% 278 

Socioeconomic Background 

10.8% 89.2% 212 .....Poor/Working class 

.....Middle class 15.3% 84.7% 359 

.....Upper middle/Upper class 15.7% 84.3% 172 

First Generation College Student* 

9.0% 91.0% 199 .....First generation college student 

.....Not first generation 15.8% 84.2% 538 

Sexual Orientation 

13.1% 86.9% 634 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 19.5% 80.5% 87 

Disability Status* 

13.1% 86.9% 620 .....No disability 

.....Disability 25.9% 74.1% 54 

....Prefer not to answer 14.1% 85.9% 71 

Age 

14.1% 85.9% 654 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 14.0% 86.0% 93 
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I2d: Do you  know anyone: victim 
of sexual violence Yes No Total (N) 

All 8.6% 91.4% 748 

Gender* 

4.9% 95.1% 345 .....Male 

.....Female 11.8% 88.2% 390 

....Transgender/Non-binary 7.7% 92.3% 13 

Race/Ethnicity 

6.9% 93.1% 29 .....African American/Black 

.....Asian 4.9% 95.1% 266 

.....Hispanic/Latino 10.8% 89.2% 37 

.....White/Caucasian 10.9% 89.1% 386 

.....Multiple races/ethnicities 7.7% 92.3% 26 

.....Other/Unknown 25.0% 75.0% 4 

Residency* 

11.1% 88.9% 470 .....U.S. resident 

.....International student 4.3% 95.7% 278 

Socioeconomic Background 

9.0% 91.0% 212 .....Poor/Working class 

.....Middle class 8.3% 91.7% 360 

.....Upper middle/Upper class 8.7% 91.3% 172 

First Generation College Student 

6.5% 93.5% 199 .....First generation college student 

.....Not first generation 9.1% 90.9% 539 

Sexual Orientation 

8.2% 91.8% 635 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 13.8% 86.2% 87 

Disability Status* 

7.6% 92.4% 621 .....No disability 

.....Disability 18.5% 81.5% 54 

....Prefer not to answer 9.9% 90.1% 71 

Age 

9.0% 91.0% 655 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 5.4% 94.6% 93 
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I3a: How likely tell/report situation: 
to a friend 

Mean 
Rating 

4: Very 
likely 

3: 
Somewhat 

likely 

2: Not 
very 
likely 

1: Not 
at all 
likely Total (N) 

All 3.5 63.7% 23.4% 8.0% 4.9% 739 

Gender 

3.4 62.1% 23.6% 9.3% 5.0% 343 .....Male 

.....Female 3.5 65.8% 22.5% 7.0% 4.7% 383 

....Transgender/Non-binary 3.3 46.2% 46.2% . 7.7% 13 

Race/Ethnicity 

3.7 79.3% 10.3% 6.9% 3.4% 29 .....African American/Black 

.....Asian 3.5 64.0% 23.0% 8.4% 4.6% 261 

.....Hispanic/Latino 3.5 56.8% 35.1% 5.4% 2.7% 37 

.....White/Caucasian 3.4 63.4% 23.0% 8.4% 5.2% 383 

.....Multiple races/ethnicities 3.4 56.0% 32.0% 4.0% 8.0% 25 

.....Other/Unknown 3.8 75.0% 25.0% . . 4 

Residency 

3.4 63.7% 23.0% 7.5% 5.8% 466 .....U.S. resident 

.....International student 3.5 63.7% 24.2% 8.8% 3.3% 273 

Socioeconomic Background 

3.5 64.3% 24.8% 6.7% 4.3% 210 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.5 65.4% 19.9% 9.6% 5.1% 356 

.....Upper middle/Upper class 3.4 58.8% 29.4% 6.5% 5.3% 170 

First Generation College Student 

3.6 71.6% 18.3% 6.6% 3.6% 197 .....First generation college student 

.....Not first generation 3.4 61.0% 25.1% 8.6% 5.2% 534 

Sexual Orientation 

3.5 64.5% 23.1% 7.8% 4.6% 628 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.4 64.0% 20.9% 10.5% 4.7% 86 

Disability Status 

3.5 64.6% 22.5% 7.7% 5.2% 613 .....No disability 

.....Disability 3.5 57.4% 31.5% 11.1% . 54 

....Prefer not to answer 3.4 60.6% 25.4% 8.5% 5.6% 71 

Age 

3.5 64.6% 23.2% 7.9% 4.3% 647 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 3.3 57.6% 25.0% 8.7% 8.7% 92 
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I3b: How likely tell/report situation: 
to an academic 

advisor/staff/faculty 
Mean 
Rating 

4: 
Very 
likely 

3: 
Somewhat 

likely 

2: Not 
very 
likely 

1: Not 
at all 
likely Total (N) 

All 2.9 36.9% 27.5% 24.0% 11.5% 737 

Gender 

3.0 38.5% 28.2% 24.1% 9.1% 340 .....Male 

.....Female 2.8 35.9% 26.0% 24.2% 13.8% 384 

....Transgender/Non-binary 2.9 23.1% 53.8% 15.4% 7.7% 13 

Race/Ethnicity 

3.0 41.4% 27.6% 17.2% 13.8% 29 .....African American/Black 

.....Asian 2.9 34.0% 29.0% 27.4% 9.7% 259 

.....Hispanic/Latino 2.8 32.4% 27.0% 24.3% 16.2% 37 

.....White/Caucasian 2.9 39.2% 27.4% 21.9% 11.5% 383 

.....Multiple races/ethnicities 2.6 32.0% 16.0% 28.0% 24.0% 25 

.....Other/Unknown 3.3 50.0% 25.0% 25.0% . 4 

Residency 

2.9 37.8% 27.7% 21.5% 13.1% 466 .....U.S. resident 

.....International student 2.9 35.4% 27.3% 28.4% 8.9% 271 

Socioeconomic Background 

2.9 35.2% 29.5% 24.3% 11.0% 210 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.9 35.8% 26.5% 24.8% 13.0% 355 

.....Upper middle/Upper class 3.0 41.2% 27.1% 22.4% 9.4% 170 

First Generation College Student 

3.0 41.6% 23.9% 24.9% 9.6% 197 .....First generation college student 

.....Not first generation 2.9 35.5% 28.4% 23.9% 12.2% 532 

Sexual Orientation 

2.9 37.4% 26.8% 24.8% 11.0% 626 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 2.9 36.0% 30.2% 20.9% 12.8% 86 

Disability Status 

2.9 38.5% 26.2% 24.4% 11.0% 611 .....No disability 

.....Disability 3.0 40.7% 27.8% 22.2% 9.3% 54 

....Prefer not to answer 2.6 21.1% 38.0% 22.5% 18.3% 71 

Age 

2.9 36.0% 27.3% 24.7% 12.1% 645 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 3.1 43.5% 29.3% 19.6% 7.6% 92 
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I3c: How likely tell/report situation: 
to a Residence Hall Advisor 

Mean 
Rating 

4: 
Very 
likely 

3: 
Somewhat 

likely 

2: Not 
very 
likely 

1: Not 
at all 
likely Total (N) 

All 2.4 25.8% 21.4% 20.6% 32.2% 729 

Gender* 

2.6 31.0% 25.7% 20.1% 23.3% 339 .....Male 

.....Female 2.2 21.5% 17.5% 21.2% 39.8% 377 

....Transgender/Non-binary 2.1 15.4% 23.1% 15.4% 46.2% 13 

Race/Ethnicity* 

2.9 50.0% 14.3% 14.3% 21.4% 28 .....African American/Black 

.....Asian 2.8 32.0% 32.4% 23.2% 12.4% 259 

.....Hispanic/Latino 2.3 21.6% 16.2% 32.4% 29.7% 37 

.....White/Caucasian 2.1 20.7% 14.9% 18.1% 46.3% 376 

.....Multiple races/ethnicities 2.0 12.0% 20.0% 24.0% 44.0% 25 

.....Other/Unknown 3.0 50.0% 25.0% . 25.0% 4 

Residency* 

2.1 22.5% 15.1% 16.6% 45.9% 458 .....U.S. resident 

.....International student 2.9 31.4% 32.1% 27.3% 9.2% 271 

Socioeconomic Background 

2.4 23.9% 22.0% 20.0% 34.1% 205 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.4 26.4% 21.6% 21.9% 30.1% 352 

.....Upper middle/Upper class 2.4 27.2% 20.1% 18.9% 33.7% 169 

First Generation College Student 

2.5 27.3% 21.6% 20.1% 30.9% 194 .....First generation college student 

.....Not first generation 2.4 25.4% 21.1% 20.7% 32.8% 527 

Sexual Orientation 

2.4 26.8% 20.7% 20.4% 32.1% 619 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 2.3 20.0% 21.2% 24.7% 34.1% 85 

Disability Status 

2.4 26.7% 20.0% 20.4% 32.9% 604 .....No disability 

.....Disability 2.4 25.9% 22.2% 18.5% 33.3% 54 

....Prefer not to answer 2.4 18.6% 31.4% 24.3% 25.7% 70 

Age 

2.4 25.9% 21.8% 21.2% 31.0% 641 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 2.3 25.0% 18.2% 15.9% 40.9% 88 
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I3d: How likely tell/report  
situation: to NCSU Women's 

Center 
Mean 
Rating 

4: 
Very 
likely 

3: 
Somewhat 

likely 

2: Not 
very 
likely 

1: Not 
at all 
likely Total (N) 

All 2.8 33.7% 29.2% 19.4% 17.6% 732 

Gender* 

2.7 35.4% 23.8% 20.5% 20.2% 336 .....Male 

.....Female 2.8 32.9% 33.4% 18.0% 15.7% 383 

....Transgender/Non-binary 2.7 15.4% 46.2% 30.8% 7.7% 13 

Race/Ethnicity* 

3.0 48.3% 24.1% 6.9% 20.7% 29 .....African American/Black 

.....Asian 3.0 43.8% 27.9% 17.4% 10.9% 258 

.....Hispanic/Latino 2.8 27.8% 36.1% 19.4% 16.7% 36 

.....White/Caucasian 2.6 26.8% 29.9% 21.3% 22.0% 381 

.....Multiple races/ethnicities 2.5 25.0% 25.0% 29.2% 20.8% 24 

.....Other/Unknown 3.5 50.0% 50.0% . . 4 

Residency* 

2.6 28.4% 29.7% 19.4% 22.4% 464 .....U.S. resident 

.....International student 3.0 42.9% 28.4% 19.4% 9.3% 268 

Socioeconomic Background 

2.8 32.1% 32.1% 14.8% 21.1% 209 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.8 34.5% 28.2% 21.1% 16.2% 351 

.....Upper middle/Upper class 2.8 34.9% 27.8% 21.9% 15.4% 169 

First Generation College Student 

2.9 36.2% 31.1% 15.8% 16.8% 196 .....First generation college student 

.....Not first generation 2.8 33.3% 28.0% 20.8% 17.8% 528 

Sexual Orientation* 

2.8 35.3% 27.7% 18.2% 18.7% 620 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 2.7 24.1% 34.5% 29.9% 11.5% 87 

Disability Status 

2.8 34.4% 29.3% 18.9% 17.3% 607 .....No disability 

.....Disability 2.7 31.5% 20.4% 31.5% 16.7% 54 

....Prefer not to answer 2.7 30.0% 34.3% 14.3% 21.4% 70 

Age 

2.8 34.1% 28.8% 20.2% 17.0% 640 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 2.7 31.5% 32.6% 14.1% 21.7% 92 
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I3e: How likely tell/report situation: 
to NCSU OIED/EOO 

Mean 
Rating 

4: Very 
likely 

3: 
Somewhat 

likely 

2: Not 
very 
likely 

1: Not 
at all 
likely Total (N) 

All 2.6 27.4% 26.9% 23.2% 22.5% 737 

Gender* 

2.7 32.7% 28.4% 19.9% 19.0% 342 .....Male 

.....Female 2.5 22.8% 25.1% 27.0% 25.1% 382 

....Transgender/Non-binary 2.5 23.1% 38.5% . 38.5% 13 

Race/Ethnicity* 

3.0 41.4% 34.5% 6.9% 17.2% 29 .....African American/Black 

.....Asian 3.0 39.6% 27.7% 22.3% 10.4% 260 

.....Hispanic/Latino 2.3 13.5% 29.7% 32.4% 24.3% 37 

.....White/Caucasian 2.4 19.9% 25.7% 24.1% 30.4% 382 

.....Multiple races/ethnicities 2.2 16.0% 24.0% 28.0% 32.0% 25 

.....Other/Unknown 3.0 50.0% 25.0% . 25.0% 4 

Residency* 

2.4 21.1% 25.4% 23.2% 30.3% 465 .....U.S. resident 

.....International student 3.0 38.2% 29.4% 23.2% 9.2% 272 

Socioeconomic Background 

2.6 30.3% 27.5% 17.5% 24.6% 211 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.6 25.7% 27.1% 26.0% 21.2% 354 

.....Upper middle/Upper class 2.6 27.2% 26.0% 24.9% 21.9% 169 

First Generation College Student 

2.8 33.0% 27.4% 21.3% 18.3% 197 .....First generation college student 

.....Not first generation 2.5 25.4% 26.5% 24.1% 24.1% 532 

Sexual Orientation 

2.6 28.5% 25.3% 23.2% 23.0% 625 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 2.5 20.7% 32.2% 26.4% 20.7% 87 

Disability Status 

2.6 28.0% 26.8% 23.1% 22.1% 611 .....No disability 

.....Disability 2.4 25.9% 16.7% 29.6% 27.8% 54 

....Prefer not to answer 2.6 22.5% 35.2% 19.7% 22.5% 71 

Age 

2.6 27.3% 26.0% 23.1% 23.6% 645 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 2.7 28.3% 32.6% 23.9% 15.2% 92 
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I3f: How likely tell/report situation: 
to NCSU Counseling Center 

Mean 
Rating 

4: 
Very 
likely 

3: 
Somewhat 

likely 

2: Not 
very 
likely 

1: Not 
at all 
likely Total (N) 

All 3.0 38.7% 30.4% 18.4% 12.4% 733 

Gender 

2.9 37.2% 30.1% 20.4% 12.4% 339 .....Male 

.....Female 3.0 40.4% 29.9% 17.1% 12.6% 381 

....Transgender/Non-binary 3.1 30.8% 53.8% 7.7% 7.7% 13 

Race/Ethnicity 

3.1 40.7% 33.3% 22.2% 3.7% 27 .....African American/Black 

.....Asian 3.1 42.5% 30.1% 18.9% 8.5% 259 

.....Hispanic/Latino 3.0 38.9% 30.6% 19.4% 11.1% 36 

.....White/Caucasian 2.9 35.7% 31.0% 18.1% 15.2% 381 

.....Multiple races/ethnicities 2.9 42.3% 23.1% 15.4% 19.2% 26 

.....Other/Unknown 3.0 50.0% 25.0% . 25.0% 4 

Residency* 

2.9 36.1% 30.1% 18.0% 15.8% 462 .....U.S. resident 

.....International student 3.1 43.2% 31.0% 19.2% 6.6% 271 

Socioeconomic Background 

3.0 41.1% 29.0% 15.9% 14.0% 207 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.9 37.4% 29.5% 20.7% 12.5% 353 

.....Upper middle/Upper class 3.0 38.2% 34.1% 17.1% 10.6% 170 

First Generation College Student 

3.0 40.5% 30.8% 17.9% 10.8% 195 .....First generation college student 

.....Not first generation 2.9 38.5% 30.0% 18.5% 13.0% 530 

Sexual Orientation 

3.0 40.4% 29.2% 19.1% 11.2% 623 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 2.8 31.4% 34.9% 15.1% 18.6% 86 

Disability Status 

3.0 39.5% 30.8% 17.9% 11.8% 608 .....No disability 

.....Disability 2.9 37.0% 27.8% 18.5% 16.7% 54 

....Prefer not to answer 2.8 34.3% 28.6% 22.9% 14.3% 70 

Age 

3.0 38.4% 31.5% 17.5% 12.6% 644 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 2.9 41.6% 22.5% 24.7% 11.2% 89 
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I3g: How likely tell/report situation: 
to NCSU Student Health Center 

Mean 
Rating 

4: 
Very 
likely 

3: 
Somewhat 

likely 

2: Not 
very 
likely 

1: Not 
at all 
likely Total (N) 

All 2.8 33.6% 29.9% 22.5% 14.0% 729 

Gender 

2.8 31.8% 30.6% 24.9% 12.8% 337 .....Male 

.....Female 2.8 35.9% 28.5% 20.3% 15.3% 379 

....Transgender/Non-binary 2.8 15.4% 53.8% 23.1% 7.7% 13 

Race/Ethnicity 

3.0 40.7% 29.6% 22.2% 7.4% 27 .....African American/Black 

.....Asian 3.0 40.1% 28.0% 22.2% 9.7% 257 

.....Hispanic/Latino 2.8 33.3% 22.2% 30.6% 13.9% 36 

.....White/Caucasian 2.7 28.2% 32.4% 22.4% 17.1% 380 

.....Multiple races/ethnicities 2.9 40.0% 24.0% 20.0% 16.0% 25 

.....Other/Unknown 3.0 50.0% 25.0% . 25.0% 4 

Residency* 

2.7 30.4% 30.4% 21.7% 17.4% 460 .....U.S. resident 

.....International student 3.0 39.0% 29.0% 23.8% 8.2% 269 

Socioeconomic Background 

2.8 33.2% 26.8% 22.0% 18.0% 205 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.9 34.0% 30.9% 22.7% 12.5% 353 

.....Upper middle/Upper class 2.9 33.1% 32.0% 23.1% 11.8% 169 

First Generation College Student 

2.9 33.0% 30.9% 24.2% 11.9% 194 .....First generation college student 

.....Not first generation 2.8 34.3% 29.4% 21.8% 14.6% 528 

Sexual Orientation 

2.8 34.9% 28.8% 22.7% 13.7% 622 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 2.7 27.1% 32.9% 24.7% 15.3% 85 

Disability Status 

2.9 33.9% 30.8% 22.1% 13.2% 607 .....No disability 

.....Disability 2.8 37.0% 22.2% 25.9% 14.8% 54 

....Prefer not to answer 2.6 27.9% 27.9% 23.5% 20.6% 68 

Age 

2.8 33.8% 30.5% 22.0% 13.8% 640 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 2.8 32.6% 25.8% 25.8% 15.7% 89 
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I3h: How likely tell/report situation: 
to NCSU Office of Student Conduct 

Mean 
Rating 

4: 
Very 
likely 

3: 
Somewhat 

likely 

2: Not 
very 
likely 

1: Not 
at all 
likely Total (N) 

All 2.9 36.0% 28.1% 21.3% 14.6% 726 

Gender 

3.0 41.2% 26.9% 20.6% 11.3% 335 .....Male 

.....Female 2.7 31.7% 28.6% 22.0% 17.7% 378 

....Transgender/Non-binary 2.8 23.1% 46.2% 23.1% 7.7% 13 

Race/Ethnicity* 

3.0 48.1% 18.5% 14.8% 18.5% 27 .....African American/Black 

.....Asian 3.0 42.1% 27.8% 22.4% 7.7% 259 

.....Hispanic/Latino 2.7 34.3% 17.1% 34.3% 14.3% 35 

.....White/Caucasian 2.7 31.1% 30.3% 20.5% 18.1% 376 

.....Multiple races/ethnicities 2.6 32.0% 24.0% 16.0% 28.0% 25 

.....Other/Unknown 3.0 50.0% 25.0% . 25.0% 4 

Residency* 

2.7 32.8% 27.8% 19.9% 19.5% 457 .....U.S. resident 

.....International student 3.0 41.3% 28.6% 23.8% 6.3% 269 

Socioeconomic Background 

2.8 36.4% 28.6% 18.0% 17.0% 206 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.8 36.1% 26.6% 22.9% 14.3% 349 

.....Upper middle/Upper class 2.9 35.1% 30.4% 22.0% 12.5% 168 

First Generation College Student 

2.9 36.9% 30.8% 17.9% 14.4% 195 .....First generation college student 

.....Not first generation 2.8 35.8% 26.8% 22.8% 14.7% 523 

Sexual Orientation 

2.9 36.9% 27.6% 21.1% 14.4% 616 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 2.8 31.4% 29.1% 24.4% 15.1% 86 

Disability Status 

2.9 37.0% 27.5% 20.9% 14.6% 603 .....No disability 

.....Disability 2.9 35.2% 31.5% 24.1% 9.3% 54 

....Prefer not to answer 2.7 27.9% 29.4% 23.5% 19.1% 68 

Age 

2.9 36.4% 27.6% 21.0% 15.0% 638 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 2.9 33.0% 31.8% 23.9% 11.4% 88 
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I3i: How likely tell/report situation: 
to NCSU Campus Police 

Mean 
Rating 

4: Very 
likely 

3: 
Somewhat 

likely 

2: Not 
very 
likely 

1: Not 
at all 
likely Total (N) 

All 3.5 63.3% 24.4% 7.9% 4.5% 738 

Gender* 

3.6 69.6% 22.2% 5.3% 2.9% 342 .....Male 

.....Female 3.4 58.2% 25.6% 10.2% 6.0% 383 

....Transgender/Non-binary 3.4 46.2% 46.2% 7.7% . 13 

Race/Ethnicity 

3.6 77.8% 7.4% 7.4% 7.4% 27 .....African American/Black 

.....Asian 3.6 68.6% 21.8% 6.5% 3.1% 261 

.....Hispanic/Latino 3.6 75.0% 16.7% . 8.3% 36 

.....White/Caucasian 3.4 57.7% 28.6% 9.4% 4.4% 385 

.....Multiple races/ethnicities 3.2 60.0% 16.0% 12.0% 12.0% 25 

.....Other/Unknown 3.8 75.0% 25.0% . . 4 

Residency* 

3.4 58.7% 27.1% 8.8% 5.4% 465 .....U.S. resident 

.....International student 3.6 71.1% 19.8% 6.2% 2.9% 273 

Socioeconomic Background 

3.5 63.6% 24.9% 6.7% 4.8% 209 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.4 63.9% 21.6% 9.5% 5.0% 357 

.....Upper middle/Upper class 3.5 60.9% 30.2% 5.9% 3.0% 169 

First Generation College Student 

3.6 70.7% 19.2% 6.1% 4.0% 198 .....First generation college student 

.....Not first generation 3.4 60.5% 26.3% 8.6% 4.5% 532 

Sexual Orientation 

3.5 64.7% 22.8% 7.8% 4.6% 626 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.4 56.3% 33.3% 8.0% 2.3% 87 

Disability Status* 

3.5 65.9% 23.2% 7.2% 3.8% 613 .....No disability 

.....Disability 3.3 53.7% 25.9% 16.7% 3.7% 54 

....Prefer not to answer 3.2 47.1% 34.3% 7.1% 11.4% 70 

Age 

3.5 63.7% 23.8% 8.0% 4.5% 647 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 3.5 60.4% 28.6% 6.6% 4.4% 91 
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I3j: How likely tell/report situation: 
to NCSU State Ombuds 

Mean 
Rating 

4: 
Very 
likely 

3: 
Somewhat 

likely 

2: Not 
very 
likely 

1: Not 
at all 
likely Total (N) 

All 2.6 26.1% 27.9% 23.3% 22.7% 717 

Gender 

2.6 27.9% 28.5% 23.6% 20.0% 330 .....Male 

.....Female 2.5 24.9% 27.3% 22.5% 25.4% 374 

....Transgender/Non-binary 2.5 15.4% 30.8% 38.5% 15.4% 13 

Race/Ethnicity* 

2.7 37.0% 18.5% 22.2% 22.2% 27 .....African American/Black 

.....Asian 2.9 34.6% 31.5% 21.7% 12.2% 254 

.....Hispanic/Latino 2.3 13.9% 25.0% 36.1% 25.0% 36 

.....White/Caucasian 2.4 20.8% 25.6% 24.0% 29.6% 371 

.....Multiple races/ethnicities 2.6 20.0% 40.0% 16.0% 24.0% 25 

.....Other/Unknown 3.0 50.0% 25.0% . 25.0% 4 

Residency* 

2.4 22.5% 25.8% 22.5% 29.3% 454 .....U.S. resident 

.....International student 2.8 32.3% 31.6% 24.7% 11.4% 263 

Socioeconomic Background 

2.6 24.5% 33.3% 17.2% 25.0% 204 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.5 25.5% 24.9% 27.8% 21.7% 345 

.....Upper middle/Upper class 2.6 29.5% 27.1% 21.7% 21.7% 166 

First Generation College Student 

2.7 28.6% 32.3% 19.8% 19.3% 192 .....First generation college student 

.....Not first generation 2.5 25.5% 25.9% 24.6% 24.0% 517 

Sexual Orientation 

2.6 26.4% 27.2% 23.6% 22.8% 606 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 2.5 25.6% 27.9% 22.1% 24.4% 86 

Disability Status 

2.6 26.8% 27.7% 22.7% 22.8% 596 .....No disability 

.....Disability 2.5 21.2% 30.8% 28.8% 19.2% 52 

....Prefer not to answer 2.5 23.5% 26.5% 25.0% 25.0% 68 

Age 

2.6 26.2% 27.7% 23.4% 22.7% 629 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 2.6 25.0% 29.5% 22.7% 22.7% 88 
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I3k: How likely tell/report situation: 
to city/town police 

Mean 
Rating 

4: Very 
likely 

3: 
Somewhat 

likely 

2: Not 
very 
likely 

1: Not 
at all 
likely Total (N) 

All 3.1 43.9% 26.1% 21.4% 8.6% 732 

Gender 

3.1 45.9% 25.0% 21.8% 7.4% 340 .....Male 

.....Female 3.0 42.2% 25.9% 21.9% 10.0% 379 

....Transgender/Non-binary 3.4 38.5% 61.5% . . 13 

Race/Ethnicity 

3.1 48.1% 29.6% 11.1% 11.1% 27 .....African American/Black 

.....Asian 3.0 42.3% 26.9% 23.1% 7.7% 260 

.....Hispanic/Latino 3.1 50.0% 22.2% 19.4% 8.3% 36 

.....White/Caucasian 3.0 43.4% 26.3% 21.6% 8.7% 380 

.....Multiple races/ethnicities 3.0 48.0% 16.0% 20.0% 16.0% 25 

.....Other/Unknown 3.8 75.0% 25.0% . . 4 

Residency 

3.1 44.8% 25.1% 20.8% 9.3% 462 .....U.S. resident 

.....International student 3.0 42.2% 27.8% 22.6% 7.4% 270 

Socioeconomic Background* 

3.2 52.4% 19.7% 20.2% 7.7% 208 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.0 41.5% 24.9% 24.9% 8.8% 354 

.....Upper middle/Upper class 3.0 37.7% 37.1% 16.2% 9.0% 167 

First Generation College Student* 

3.2 52.0% 22.2% 20.2% 5.6% 198 .....First generation college student 

.....Not first generation 3.0 41.1% 27.6% 21.9% 9.5% 526 

Sexual Orientation 

3.1 45.2% 24.3% 21.7% 8.7% 621 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.0 37.9% 35.6% 19.5% 6.9% 87 

Disability Status 

3.1 44.7% 26.5% 20.7% 8.1% 608 .....No disability 

.....Disability 3.0 40.7% 25.9% 25.9% 7.4% 54 

....Prefer not to answer 2.8 37.7% 23.2% 24.6% 14.5% 69 

Age 

3.0 43.3% 25.5% 22.3% 8.9% 642 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 3.2 47.8% 30.0% 15.6% 6.7% 90 
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I3l: How likely tell/report situation: 
to parent(s)/guardian(s) 

Mean 
Rating 

4: Very 
likely 

3: 
Somewhat 

likely 

2: Not 
very 
likely 

1: Not 
at all 
likely Total (N) 

All 2.8 36.5% 24.2% 21.2% 18.1% 728 

Gender 

2.8 37.0% 24.6% 22.0% 16.4% 341 .....Male 

.....Female 2.8 36.4% 23.3% 20.3% 20.1% 374 

....Transgender/Non-binary 2.9 30.8% 38.5% 23.1% 7.7% 13 

Race/Ethnicity* 

2.9 44.4% 22.2% 7.4% 25.9% 27 .....African American/Black 

.....Asian 3.0 43.5% 26.9% 18.8% 10.8% 260 

.....Hispanic/Latino 2.7 25.0% 30.6% 33.3% 11.1% 36 

.....White/Caucasian 2.6 32.8% 21.3% 23.5% 22.4% 375 

.....Multiple races/ethnicities 2.5 26.9% 30.8% 11.5% 30.8% 26 

.....Other/Unknown 3.0 50.0% 25.0% . 25.0% 4 

Residency* 

2.6 32.7% 22.4% 22.1% 22.8% 456 .....U.S. resident 

.....International student 3.0 43.0% 27.2% 19.5% 10.3% 272 

Socioeconomic Background 

2.8 40.2% 19.6% 20.6% 19.6% 204 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.8 36.0% 23.5% 22.9% 17.6% 353 

.....Upper middle/Upper class 2.8 32.7% 31.5% 18.5% 17.3% 168 

First Generation College Student 

2.9 39.7% 24.2% 19.6% 16.5% 194 .....First generation college student 

.....Not first generation 2.8 35.2% 24.3% 21.9% 18.6% 526 

Sexual Orientation 

2.8 37.4% 23.7% 21.6% 17.3% 617 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 2.7 31.4% 26.7% 19.8% 22.1% 86 

Disability Status 

2.8 36.5% 24.2% 21.4% 17.9% 603 .....No disability 

.....Disability 2.6 31.5% 24.1% 22.2% 22.2% 54 

....Prefer not to answer 2.9 40.0% 24.3% 18.6% 17.1% 70 

Age 

2.8 37.2% 24.8% 20.7% 17.3% 642 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 2.6 31.4% 19.8% 24.4% 24.4% 86 
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I3m: How likely tell/report situation: 
to other 

Mean 
Rating 

4: 
Very 
likely 

3: 
Somewhat 

likely 

2: Not 
very 
likely 

1: Not 
at all 
likely Total (N) 

All 2.2 24.1% 13.0% 23.7% 39.3% 270 

Gender 

2.3 23.6% 15.3% 23.6% 37.5% 144 .....Male 

.....Female 2.2 26.3% 9.3% 22.9% 41.5% 118 

....Transgender/Non-binary 1.9 . 25.0% 37.5% 37.5% 8 

Race/Ethnicity* 

2.7 40.0% 20.0% 10.0% 30.0% 10 .....African American/Black 

.....Asian 2.4 22.9% 23.9% 23.9% 29.4% 109 

.....Hispanic/Latino 1.7 6.3% 6.3% 37.5% 50.0% 16 

.....White/Caucasian 2.1 25.6% 3.3% 24.8% 46.3% 121 

.....Multiple races/ethnicities 2.3 33.3% 8.3% 8.3% 50.0% 12 

.....Other/Unknown 2.0 . 50.0% . 50.0% 2 

Residency* 

2.1 27.1% 5.2% 21.3% 46.5% 155 .....U.S. resident 

.....International student 2.3 20.0% 23.5% 27.0% 29.6% 115 

Socioeconomic Background 

2.3 26.9% 12.8% 21.8% 38.5% 78 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.2 24.6% 9.2% 26.9% 39.2% 130 

.....Upper middle/Upper class 2.2 20.0% 20.0% 20.0% 40.0% 60 

First Generation College Student 

2.4 34.3% 10.4% 20.9% 34.3% 67 .....First generation college student 

.....Not first generation 2.1 21.1% 12.6% 25.1% 41.2% 199 

Sexual Orientation 

2.2 25.2% 11.7% 23.9% 39.1% 230 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 2.1 23.1% 3.8% 30.8% 42.3% 26 

Disability Status 

2.2 23.8% 11.0% 23.8% 41.4% 210 .....No disability 

.....Disability 2.6 40.0% 5.0% 30.0% 25.0% 20 

....Prefer not to answer 2.3 17.9% 25.6% 20.5% 35.9% 39 

Age 

2.2 22.5% 14.0% 24.2% 39.4% 236 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 2.4 35.3% 5.9% 20.6% 38.2% 34 
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I4: If another student was in 
danger, knowledge/skills to 

intervene? 
Mean 
Rating 

3: 
Definitely 

2: 
Maybe 1: No Total (N) 

All 2.4 40.9% 53.5% 5.6% 749 

Gender 

2.3 40.1% 51.7% 8.1% 344 .....Male 

.....Female 2.4 41.5% 54.9% 3.6% 390 

....Transgender/Non-binary 2.4 40.0% 60.0% . 15 

Race/Ethnicity* 

2.6 58.6% 37.9% 3.4% 29 .....African American/Black 

.....Asian 2.2 27.2% 60.8% 12.1% 265 

.....Hispanic/Latino 2.5 51.4% 45.9% 2.7% 37 

.....White/Caucasian 2.5 47.9% 50.3% 1.8% 388 

.....Multiple races/ethnicities 2.3 34.6% 65.4% . 26 

.....Other/Unknown 2.5 75.0% . 25.0% 4 

Residency* 

2.5 48.9% 49.4% 1.7% 472 .....U.S. resident 

.....International student 2.1 27.1% 60.6% 12.3% 277 

Socioeconomic Background 

2.4 41.5% 54.2% 4.2% 212 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.3 41.1% 50.8% 8.1% 360 

.....Upper middle/Upper class 2.4 40.5% 57.2% 2.3% 173 

First Generation College Student 

2.3 38.7% 53.3% 8.0% 199 .....First generation college student 

.....Not first generation 2.4 42.0% 53.1% 4.8% 540 

Sexual Orientation 

2.4 40.9% 53.5% 5.5% 635 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 2.4 45.5% 50.0% 4.5% 88 

Disability Status 

2.4 40.9% 53.3% 5.8% 621 .....No disability 

.....Disability 2.4 44.4% 53.7% 1.9% 54 

....Prefer not to answer 2.3 38.9% 54.2% 6.9% 72 

Age 

2.3 39.5% 54.8% 5.6% 655 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 2.4 50.0% 44.7% 5.3% 94 
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I5: Familiarity with NCSU's policies 
on sexual harrassment 
prevention/resolution? 

Mean 
Rating 

4: Very 
familiar 

3: 
Somewhat 

familiar 

2: Not 
very 

familiar 

1: Not 
at all 

familiar Total (N) 

All 2.5 11.1% 39.7% 37.7% 11.5% 750 

Gender 

2.6 12.8% 41.7% 35.1% 10.4% 345 .....Male 

.....Female 2.4 9.5% 37.2% 40.8% 12.6% 390 

....Transgender/Non-binary 2.8 13.3% 60.0% 20.0% 6.7% 15 

Race/Ethnicity 

2.7 27.6% 24.1% 34.5% 13.8% 29 .....African American/Black 

.....Asian 2.5 11.6% 39.3% 39.3% 9.7% 267 

.....Hispanic/Latino 2.4 5.4% 43.2% 37.8% 13.5% 37 

.....White/Caucasian 2.5 10.1% 41.6% 35.9% 12.4% 387 

.....Multiple races/ethnicities 2.3 3.8% 30.8% 53.8% 11.5% 26 

.....Other/Unknown 3.3 50.0% 25.0% 25.0% . 4 

Residency 

2.5 10.2% 40.1% 37.2% 12.5% 471 .....U.S. resident 

.....International student 2.5 12.5% 39.1% 38.7% 9.7% 279 

Socioeconomic Background 

2.5 12.3% 40.1% 37.3% 10.4% 212 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.5 9.4% 40.1% 39.2% 11.3% 362 

.....Upper middle/Upper class 2.5 13.4% 37.8% 35.5% 13.4% 172 

First Generation College Student 

2.5 11.1% 40.7% 38.7% 9.5% 199 .....First generation college student 

.....Not first generation 2.5 11.1% 39.4% 37.2% 12.4% 541 

Sexual Orientation 

2.5 11.2% 40.6% 36.9% 11.3% 635 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 2.5 11.4% 37.5% 40.9% 10.2% 88 

Disability Status 

2.5 10.9% 40.2% 37.3% 11.6% 622 .....No disability 

.....Disability 2.6 11.1% 44.4% 35.2% 9.3% 54 

....Prefer not to answer 2.4 12.5% 31.9% 43.1% 12.5% 72 

Age 

2.5 10.1% 39.3% 38.6% 12.0% 656 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 2.7 18.1% 42.6% 31.9% 7.4% 94 
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I6a: NCSU's policies regarding 
sexual harassment are 
available/easy to find 

Mean 
Rating 

4: 
Strongly 

agree 

3: 
Somewhat 

agree 

2: 
Somewhat 
disagree 

1: 
Strongly 
disagree Total (N) 

All 3.0 25.4% 52.9% 16.9% 4.8% 539 

Gender* 

3.1 30.5% 51.7% 15.6% 2.2% 269 .....Male 

.....Female 2.9 21.0% 53.7% 17.9% 7.4% 257 

....Transgender/Non-binary 2.7 7.7% 61.5% 23.1% 7.7% 13 

Race/Ethnicity 

3.2 39.1% 39.1% 21.7% . 23 .....African American/Black 

.....Asian 3.1 26.7% 53.9% 18.0% 1.4% 217 

.....Hispanic/Latino 3.0 18.2% 68.2% 4.5% 9.1% 22 

.....White/Caucasian 2.9 24.2% 52.3% 15.8% 7.7% 260 

.....Multiple races/ethnicities 2.6 14.3% 42.9% 35.7% 7.1% 14 

.....Other/Unknown 3.3 33.3% 66.7% . . 3 

Residency* 

2.9 24.4% 52.3% 15.9% 7.5% 308 .....U.S. resident 

.....International student 3.1 26.8% 53.7% 18.2% 1.3% 231 

Socioeconomic Background 

3.0 29.0% 49.7% 17.4% 3.9% 155 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.9 22.0% 55.2% 17.9% 4.9% 268 

.....Upper middle/Upper class 3.0 29.2% 51.3% 14.2% 5.3% 113 

First Generation College Student 

3.1 28.3% 55.2% 13.1% 3.4% 145 .....First generation college student 

.....Not first generation 3.0 24.5% 52.3% 18.0% 5.2% 388 

Sexual Orientation 

3.0 26.5% 52.9% 16.2% 4.4% 456 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 2.8 14.1% 59.4% 17.2% 9.4% 64 

Disability Status 

3.0 26.3% 53.7% 15.2% 4.8% 441 .....No disability 

.....Disability 2.9 20.5% 56.4% 20.5% 2.6% 39 

....Prefer not to answer 2.8 22.4% 43.1% 27.6% 6.9% 58 

Age 

3.0 25.1% 52.0% 18.0% 4.9% 471 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 3.1 27.9% 58.8% 8.8% 4.4% 68 
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I6b: NCSU's policies regarding 
sexual harassment are easy to 

understand 
Mean 
Rating 

4: 
Strongly 

agree 

3: 
Somewhat 

agree 

2: 
Somewhat 
disagree 

1: 
Strongly 
disagree Total (N) 

All 3.1 28.0% 54.5% 14.5% 2.9% 475 

Gender 

3.1 31.3% 51.6% 15.0% 2.0% 246 .....Male 

.....Female 3.0 25.0% 56.8% 14.1% 4.1% 220 

....Transgender/Non-binary 3.0 11.1% 77.8% 11.1% . 9 

Race/Ethnicity 

3.2 42.1% 36.8% 15.8% 5.3% 19 .....African American/Black 

.....Asian 3.1 28.2% 54.0% 16.8% 1.0% 202 

.....Hispanic/Latino 3.0 20.0% 65.0% 10.0% 5.0% 20 

.....White/Caucasian 3.1 27.9% 54.8% 12.8% 4.6% 219 

.....Multiple races/ethnicities 3.0 16.7% 66.7% 16.7% . 12 

.....Other/Unknown 3.3 33.3% 66.7% . . 3 

Residency 

3.1 27.5% 54.3% 14.3% 3.9% 258 .....U.S. resident 

.....International student 3.1 28.6% 54.8% 14.7% 1.8% 217 

Socioeconomic Background 

3.1 29.9% 53.0% 12.7% 4.5% 134 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.0 24.2% 56.1% 16.8% 2.9% 244 

.....Upper middle/Upper class 3.2 35.8% 52.6% 10.5% 1.1% 95 

First Generation College Student 

3.1 26.0% 62.2% 8.7% 3.1% 127 .....First generation college student 

.....Not first generation 3.1 29.2% 51.6% 16.3% 2.9% 343 

Sexual Orientation* 

3.1 29.3% 54.8% 13.7% 2.2% 409 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 2.8 14.3% 59.2% 18.4% 8.2% 49 

Disability Status 

3.1 29.2% 54.6% 13.6% 2.6% 383 .....No disability 

.....Disability 3.1 27.8% 52.8% 16.7% 2.8% 36 

....Prefer not to answer 2.9 20.0% 54.5% 20.0% 5.5% 55 

Age 

3.1 27.1% 54.2% 15.5% 3.1% 413 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 3.2 33.9% 56.5% 8.1% 1.6% 62 
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I6c: NCSU encourages victims to 
report harassment/stalking/relat 

and/or sexual violence 
Mean 
Rating 

4: 
Strongly 

agree 

3: 
Somewhat 

agree 

2: 
Somewhat 
disagree 

1: 
Strongly 
disagree Total (N) 

All 3.4 50.6% 38.5% 9.0% 1.8% 620 

Gender* 

3.5 53.6% 39.9% 5.8% 0.7% 293 .....Male 

.....Female 3.3 48.3% 37.2% 11.7% 2.8% 317 

....Transgender/Non-binary 3.2 40.0% 40.0% 20.0% . 10 

Race/Ethnicity 

3.5 60.9% 26.1% 13.0% . 23 .....African American/Black 

.....Asian 3.5 54.2% 37.8% 7.1% 0.8% 238 

.....Hispanic/Latino 3.4 53.3% 36.7% 6.7% 3.3% 30 

.....White/Caucasian 3.3 48.9% 39.7% 8.9% 2.6% 305 

.....Multiple races/ethnicities 3.0 25.0% 45.0% 30.0% . 20 

.....Other/Unknown 3.0 25.0% 50.0% 25.0% . 4 

Residency 

3.3 47.0% 39.9% 10.9% 2.2% 366 .....U.S. resident 

.....International student 3.5 55.9% 36.6% 6.3% 1.2% 254 

Socioeconomic Background 

3.4 51.7% 37.9% 8.6% 1.7% 174 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.4 49.4% 39.9% 9.4% 1.3% 308 

.....Upper middle/Upper class 3.4 52.2% 36.0% 8.8% 2.9% 136 

First Generation College Student 

3.5 56.1% 38.4% 4.3% 1.2% 164 .....First generation college student 

.....Not first generation 3.3 49.0% 38.5% 10.5% 2.0% 449 

Sexual Orientation* 

3.4 52.4% 38.3% 8.0% 1.3% 527 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.1 39.1% 42.0% 13.0% 5.8% 69 

Disability Status* 

3.4 54.4% 36.1% 7.6% 1.9% 513 .....No disability 

.....Disability 3.1 36.4% 43.2% 18.2% 2.3% 44 

....Prefer not to answer 3.2 30.6% 54.8% 14.5% . 62 

Age 

3.4 50.9% 38.6% 8.6% 1.8% 546 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 3.3 48.6% 37.8% 12.2% 1.4% 74 
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I6d: NCSU offers victims adequate 
support, resources, and services 

Mean 
Rating 

4: 
Strongly 

agree 

3: 
Somewhat 

agree 

2: 
Somewhat 
disagree 

1: 
Strongly 
disagree Total (N) 

All 3.3 42.1% 46.3% 9.2% 2.4% 542 

Gender 

3.3 43.8% 47.7% 7.3% 1.2% 260 .....Male 

.....Female 3.2 40.8% 44.9% 10.7% 3.7% 272 

....Transgender/Non-binary 3.1 30.0% 50.0% 20.0% . 10 

Race/Ethnicity 

3.5 60.0% 30.0% 5.0% 5.0% 20 .....African American/Black 

.....Asian 3.3 44.1% 46.4% 8.2% 1.4% 220 

.....Hispanic/Latino 3.4 41.7% 54.2% 4.2% . 24 

.....White/Caucasian 3.2 40.3% 46.9% 9.3% 3.5% 258 

.....Multiple races/ethnicities 2.9 18.8% 50.0% 31.3% . 16 

.....Other/Unknown 3.3 50.0% 25.0% 25.0% . 4 

Residency 

3.2 39.2% 47.1% 10.5% 3.3% 306 .....U.S. resident 

.....International student 3.4 45.8% 45.3% 7.6% 1.3% 236 

Socioeconomic Background 

3.3 44.1% 46.1% 7.9% 2.0% 152 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.2 38.4% 48.0% 11.1% 2.6% 271 

.....Upper middle/Upper class 3.4 48.3% 42.2% 6.9% 2.6% 116 

First Generation College Student* 

3.4 47.6% 47.6% 3.5% 1.4% 143 .....First generation college student 

.....Not first generation 3.2 40.6% 45.7% 11.0% 2.8% 392 

Sexual Orientation* 

3.3 43.6% 46.6% 8.2% 1.5% 461 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.0 30.6% 48.4% 12.9% 8.1% 62 

Disability Status* 

3.3 45.0% 45.9% 6.8% 2.3% 440 .....No disability 

.....Disability 3.0 35.0% 35.0% 25.0% 5.0% 40 

....Prefer not to answer 3.1 26.2% 55.7% 16.4% 1.6% 61 

Age 

3.3 42.0% 46.4% 8.9% 2.7% 483 .....Traditional (20-35) 

.....Non-Traditional (>35) 3.3 42.4% 45.8% 11.9% . 59 
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